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N°13N°13
Juliette et Marine ont chacune le mêmeJuliette et Marine ont chacune le même
nombre de bonbons. nombre de bonbons. 
Combien Juliette doit-elle en céder àCombien Juliette doit-elle en céder à
Marine pour que Marine en possède dix deMarine pour que Marine en possède dix de
plus qu'elleplus qu'elle  ??

N°14N°14
Quelle forme obtiendra t-on une fois leQuelle forme obtiendra t-on une fois le
patron pliépatron plié  ??

N°15N°15
  
D'après ce schéma, l'engrenage marquéD'après ce schéma, l'engrenage marqué
d'un point d'interrogation tournera t-ild'un point d'interrogation tournera t-il
en sens horaire ou antihoraireen sens horaire ou antihoraire  ??


